
 نوبت دوم           اردیبهشت ماهریاضی سوم دبستان            ن  نام و نام خانوادگی: ......................  آزمو

 صورت سوال  شماره  

1 
 به حروف یا عدد بنویس. 

 5106پنج هزار و صد و شش :                                 9007نه هزار و هفت:   
 

2 

 جاهای خالی را کامل کن: 

 ریال   5400تومان یعنی  540
 میلی متر  52میلی متر یعنی  2سانتی متر و  5

 سانتی متر 8متر و   2سانتی متر یعنی  208
 گرم.  120کیلوگرم و  3گرم یعنی  3120

3 

 الگوها را ادامه بده: 

3900 ،3700 ،3500 ،3300  ،3100  ،2900     29  ،22  ،16  ،11  ،7  ،4  ،2 

863 ،853 ،843 ،833   ،823  ،813                     3020  ،2920  ،2820  ،2720 ،2620 ،2520 
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 ماشین ها را کامل کن:
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10 
9 
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باشد    7هزارگان    و رقم    6و    2، رقم صدگان    8، رقم دهگان  0و    5تمام عددهای چهاررقمی که رقم یکان  
 بنویس.

 
7685-7680-7280-7285 

 
 7280 که ساختی کدام است؟ زوجی کوچکترین عدد  ✓
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   3220 -6662 –  1445 - 125                     جایگاه عددهای زیر را روی محور نشان بده:

1
 3واحد مانده به عدد  4
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آموزگار:سعیده جمالی 
مدرسه ی شهید پورجندقی 



 

 )به کمک شکل کشیدن( مقایسه کن
 

      12    >       
1
5                      

3
4    >      

2
  واحد                          5

1
واحد و  2  4   واحد   >    

3
واحد و   2  4  
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 است. 15:23یا   بعدازظهر 15:11ساعت 

 یا یازده و ربع  است ) به صورت ربع یا نیم بنویس(.

1 از ساعت را طی کرده است؟  چه کسری 11عقربه بزرگ از ساعت 
 ساعت  4

3  مانده است؟   12از ساعت به ساعت  چه کسری 
 ساعت    4
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 سانتی متر کمتر است.  4سانتی متر بیشتر و  3طول مداد از 

 میلی متر است،  6سانتی متر و  3طول مداد 

  سانتی متر  و  3طول مداد 
6

 متراست. سانتی 10

9 
 
 
 
 
 
 
 

 

جعبه یک دست استکان  وجود دارد. در هر    جعبه  3قفسه دارد. در هر قفسه    4فروشگاهی،    کمد دیواری 

   است.

 استکان دارد. 6تا چون هر دست  18است؟ با یک ضرب نشان بده.   استکان هر قفسه چند  در  ✓

 جعبه   12 وجود دارد؟ جعبهدر این کمد چند  ✓

 تا   18شود؟آییم چند استکان اضافه میهر یک قفسه که پایین می ✓

10 

 به کمک خاصیت توزیع پذیری یا پخشی جواب بده:

6   ×  8  = (     6   ×   5     )  + (   6      ×    3     ) = 30 + 18 = 48 

9   ×   5  =  (     4    ×  5  )  + (    5     ×    5     ) = 20 + 25 = 45 

 

12 

ایم. اگر طول این باغ یک متر بیشتر از عرض  متر حصار کشیده  18دورتادور یک باغچه مستطیل شکل را  

 این باغ را پیدا کن.   مساحتآن باشد، 

 سانتی متر مربع است  20پس مساحت  4و عرض :  5طول : 
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 متر چقدر است؟ 23متر و عرض  46مساحت تقریبی یک زمین به طول 

 مترمربع1000 =    20×      50

 

است و    5هر ضلع مربع    سانتی متر باشد، مساحت آن چند سانتیمترمربع است؟  20اگر محیط مربعی  

 می شود  25مساحت 
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 های زیر را بنویس:مساحت شکل

 

 

   20   =6   +14                                                   72  =12    ×6  

15 

 های زیر را بنویس:حاصل عبارت

3 ×  10 ×   5  =  150                     2  ×  8 ×  5 = 80                             400 ×  80=32000 

16 

 1023    ترین عدد چهاررقمی بدون تکرار رابنویس.کوچک

 9875 را بنویس.  فردبزرگترین عدد چهاررقمی بدون تکرار 

 

 تا    2  وجود دارد؟  زاویه راستدر شکل زیر چند 

 سانتی متر  19  شکل را پیدا کن. محیط 
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1   برای کسر 
 روی شکل نشان بده.دو کسر مساوی دیگر بنویس و   2

          12      = 2
4  =  

3
6 
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 حالت  6اگر یک تاس را بیاندازیم چند حالت ممکن است بیاید؟  •

 هیچکدام احتمال همه باهم برابر است. احتمال اینکه کدام عدد بیاید بیشتر است؟ •

 آید: می 5، بار سوم هم بیاید 5اگر دو بار پشت سرهم عدد  •

 به طور حتم اتفاق نمی افتد.(  – احتمال دارد اتفاق بیوفتد –به طور حتم اتفاق می افتد ) 

 س م  6

 س م 2 س م  12

 س م 3

 س م 2

 س م 2 س م 2

 س م 3

 س م 3

 س م 2

 س م 6
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   کردم. خودسنجی: از آزمونم راضی بودم                            باید بیشتر تلاش می 

   بازخورد معلم:

متر است.   5326ی علی تا مدرسه ی خانهمتر است و فاصله  2564ی مهران ی علی تا خانهی خانهفاصله

 ی مهران تا مدرسه چقدر است؟ی خانهی علی و مدرسه باشد، فاصلهی مهران میان خانهاگر خانه 

 باید دو عددرا از هم کم کند فرق ندارد تکنیکی یا فرایندی  

 متر فاصله دارد. 2762
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 ایم. با توجه به جدول زیر نمودارها را کامل کن.بار چرخانده 50ای را چرخنده

 زرد  آبی قرمز رنگ 

 10 15 25 تعداد

 

 

  یا   ها آبی آمده است؟چه کسری از آزمایش  •
15
  یا 50

3
 هر دو درست است.  10
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کتاب فروخته باشد، چند   6تومان می فروشد. اگر از این کتاب   278دار کتابی را به قیمت یک مغازه

 تومان به دست آورده؟

278   ×6   = 1668 

 

 

گلدان به طور مساوی بگذاریم، در هر گلدان چند شاخه    8شاخه گل داشته باشیم و بخواهیم در    37اگر  

 تا.  4به صورت تقسیم با باقی مانده انجام دهد یا با شکل، جواب می شود  شود؟میگل جا 

 گل باقی می ماند.  5ماند؟ چند گل باقی می

 

 

 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



